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Paooma ycmno.

tg A-?
tg B-?

Bviuucaume
I1ga, eciiu
o= 135°

B 120°, 150°.
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Haiuioume zpaoycnyro mepy < B.
\Haiidume zpaoycuyio mepy < A.
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Ocmpwtit unu mynou y20.1 oopaszyem

KacamenbHasa K 2pauky ynkuuu ¢ mouke
Xo C ROJIOMHCUMENbHOU nOaYocvio Ox?

2
y=2x",x,=1
2
y=(x-5)",x,=3
3 2
y=x —-x",x,=-1
‘Iemy PA6EH MAHZEHC y2/ld HAKJ/IOHA

KacamenbHou K 2papuky pynkuyuu y =x°+ 2
6 mouke xo=-12
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k — yanoeou koyghpuuuenm
npamou (KacameabHoit)

I'eomempuueckuii cmuicit npou3zeo0Hoii: ecau K cpaguxy gynkuyuu y = f(x)
6 MouKe ¢ abcyuccoil X, MONCHO NPOGECHU KACAMENbHYI0, HENAPALIEIbHYIO OCU ),

' y 7 ’
mo f ( xo)eblpaofcaem Y2710601t KOI(huyuenm KacamenvHoil, m.e. f ( xo) — k

Ilockonvky k — tga , MO 8EPHO PAGECHCHIB0 f ’('XO) =1 g 04
\_

y f'(x,)=1ga =k
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Eciua<90° mok>0. Ecauo> 90°, mo k < 0.

= /(%)

Ecau a = 0° mo k = 0. Kacamenvnaa napannenvna ocu OX,

N /
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3 aoaﬂu e jvb 1 Ha pucynxe u306paofcé'n

mouke--e-aﬁcuuccou -1.
Haudume 3HaueHue

...............................................................




s

3aoanue No2.

Ha pucyaxe usobpasken rpadux dyaxmmz y = f(x). Ilpamas,
npoxoaamas depe3 Touky (—1;0), xacaerca rpadpmka aro#
dyrKOUM B TouKe ¢ abecuuccoit 7. Haitgure f/(7).
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i RN " OTBeT:

B8 0|, 735
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3aoanue No3.

‘Ha pucyaxe naobpaxen rpaduk GyHKIHH ¥y = f(X) u Kacareixb-
Haf K HEMY B TOYKe ¢ abcrmccoi xg. Halipure apavyeaune npouns-

BoAHOM f'(x) B TOUKE X(.
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OTBeT:
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3aoanue No4.,

™

Ha pucynke uzoopasicén zpaguk npouzeoonou ynkuyuu y = f (x),
onpeoenénnou na unmepeane (-5;6). Hauoume xonuuecmeo
MOYeK, 8 KOMopvlIX KacamenbHaa K cpagpuxy ¢ynkuyuu y = f(x)
napaineabHa npamon y = 2x — 5 uau cognadaem c Hell.
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3aoanue Nes

K zpagpuxy gpynkuuu y = f(x) npoeenu kacamenvnwvie noo yziom 135°
K noaoxcumeibHomy Hanpaeienuro ocu Ox. Ha pucynke uzoopasrxcen
epaguk npouzeo0Holl hynkyuu. YKaxrcume Koaudecmeo modex
Kacanus.

omeem-5 L
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3a0aﬂu e No6 K zpagpuxy pynxuyuu y = f(x)

............................................................................. npoeedeml KacaméjibHasn 6

y oy — £ mouke c abcyuccoii xo= 3.
e VP (x)

Onpeoenume zpaoycuyr mepy

I S y2/l1a HaAKJ10HA KAcameavHoll,
__________ ........... _________ ......... ____________________ ___________ _________ ......... ___________ eciii Ha PUCYHKE U300PaAdCEH
TN Ry i zpagpuxk npou3eo0Hol IMON
¢dynkuuu.
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Camocmoamenvhasa paboma
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Cnacub6o 3a pabomy




Ne]

Ha opmcyere mioOpaged  rpaduE A
mporsogHOH  y=f(¥) HexoTopod

"
L

fvesmEE  f(x), ONpemeTeHEOE  Ha

preprate (-13). Veamame adcnpcey

TOTKH, § KOTOPOH KAcaTeMEHAA K
rpagHEy Gy HEITHH y=f(x)
MApATIEEHA NPAMOH  y=-3 KM

COBMATAET C Hefl.

BS 1 >




.Nb 2 Ha pucyHke mn300paxeH I'papukKk (pyHKIHH Y — f(X) M KacaTeldbHasd K 3TOMY
L/

rpaduKy, OPOBEACHHAA B TOYKE X,. Ilodp3ysich PHUCYHKOM, HalANUTE 3HAYCHHE
Opou3BOAHOH PyHKIHH [ (X) B TOUKEe X, .

VAL L




Nes

Ha opeECcyERe H300paZeH  rpadHx
mpomsBogEOH  y=f(x) HemoTopof
OvERUEE  f(Y)., OOpeJeTEHEOM Ha
HETepBane (-3;3). YEasmre aCcmmpccy
TOWEH, B EOTOPOH EACATeMBHAR K rpademy
OVEREUEE V= f(x) DapaTieIsHEa OpAMOH
y=4-x HIK COBNAZALT C HeH.

B8 1
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Ne4

VA

Ha pucyEke HsoDpases  rpadHk
npomseogEOR  y=f(X) HemoTopoR
ovisuEE  f(X), OOpeleneHHOH Ha

mETepBane (-3;3). VEasmHTe abcumccy

TOTETL

i I'IIZIICIPOFI Ral4TIC/IBHAT K

TpagHEy

QyVHKITHH

y=fx)

IApATIEEHE OpAMOE  y=21r Hm

COBMAJAET C HEH.

B8 1
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Neh

Ha pacyare H3cOpameénn rpadHEr GyvHEDHE ¥ = flx) H xacaTelsHAAd K HEMY B
Toure ¢ abcomecol xp HalinpTe sHawenHe npoHssogHoH GyHEOEH flx) B ToUke

X0
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No6

Ha pueyHre HaoOpamkeH rpagHr NpoHBOJHOH (PYVHEOHH flx), onpefeneHHOH HA
nHTepEane (—6; 8). Haligure xoIHYecTEC TOYER, B KOTOPEIX KACATENLHAA K
rpadury dyermEE y=f(x) mapanneasHa mpaMol y = -2x — T HIH COBIATAET ¢

HEH.
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Ne7

Ha pucynke mnsobparkeH rpaduk dyHxnum y = f(x) 1 kacarerbHas K

aTomy rpadmuky, NpoBegeHHass B TOYUKe ¢ abcunuccoun —1. HaMigure 3Ha-
yeHUe MPOU3BOAHOMN dyHkuuu f(x) B Touke x, = —1.
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Ne§

Ha pucyske msobpaken rpadumk dbyaxkuum y = f(x). Hpamasa,
npoxonAas yepes Touky (—2;4), xacaercsda 3aToro rpaguxa B
TouKe ¢ abciuccoit 2. Hamgure f/(2).

‘yA |
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JIlna evtuucnenus y2inoeozo
Koaghpuuuenma
Kacamenvnou, 2oe k = tga,
00CMamo4YHO HAUmMuU Ompe30kK
KacameabHOou ¢ KOHUamu 6
BEePUIUHAX KIEMOK U, CYUMAA
€20 CZUNOMEHY30U
NPAMOY20bHO20
mpey2oibHuUKa, Haumu
OmHOUIeHUEe Kamemoe.
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3aoanue Noj.

Ykarccume mouxky munumyma pynkuyuu y = f (x), 3a0annoi na
ompeske [-6;4], echu na pucynke uzoopasicen zpagpux eé
npPOU36800HOU.

f/(x) .............. _________ __________________________________ o _________________ .................. __________________

K e Orser: -2
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3aoanue Ne7

Ilo zpagpuky npouzeoonou hynkuyuu onpeoenume 6eiUYUHY Y2id 6
2paoycax mexcoy noaodcumebHoim Hanpaesienuem ocu Ox u
KacamenbHou K zpauky pynkuuu y = f(x) 6 mouke xo=-3.
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3aoanue No7

Ilpamaa npoxooum uepes nauano KOOpoOuHam u Kacaemcs
epaguxa pynkuuu y = f(x). Hatuoume npouszeoonyro
6 mouke x = 4.

.......................................................................................................................................

Of(X) ________ y

Ilpou3zeoonasa pynkuuu 6 mouke
x =4 — 3mo npou3zeoonasn 6 mouke
KACAHUA X , A OHA PAGHA Y2TLOBOMY
KoI(hpuuuenmy xacameyoHou.




